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ΘΕΜΑ: «Συγκρότηση Πειθαρχικού Συμβουλίου του Π.Δ. 170/2003 για πειθαρχικά παρα-
πτώματα φορέων και ιδιοκτητών των ΚΤΕΛ (Αστικού και Υπεραστικού) Ν. Κέρκυρας» 
Σχετ.: Το με αριθμ. πρωτ. οικ. 89956/37473/17-10-2019 έγγραφό μας. 
 
 
 

Σε συνέχεια του ανωτέρω σχετικού, παρακαλούμε να μας ορίσετε ένα εκπρόσωπο και 
ένα αναπληρωματικό μέλος του Περιφερειακού Συμβουλίου, προκειμένου να συγκροτηθεί το 
Πειθαρχικό Συμβούλιο σύμφωνα με τα οριζόμενα στο Π.Δ. 170/2003 (ΦΕΚ 140 Α’/9-6-2003). 
 

Σε κάθε νομό που έχει έδρα συγκοινωνιακός φορέας, συνιστάται Πειθαρχικό Συμβούλι-
ο, έργο του οποίου είναι η επιβολή διοικητικών κυρώσεων στα διοικητικά όργανα των φορέων 
παροχής συγκοινωνιακού έργου και στους ιδιοκτήτες λεωφορείων. 
Με απόφαση του οικείου Περιφερειάρχη, το Πειθαρχικό Συμβούλιο συγκροτείται από: 
1. Τον Προϊστάμενο της Διεύθυνσης Μεταφορών και Επικοινωνιών της Περιφερειακής Ενότη-
τας ως Πρόεδρο, 
2. Έναν εκπρόσωπο της οικείας Αστυνομικής αρχής. 
3. Έναν εκπρόσωπο του Περιφερειακού Συμβουλίου. 
4. Έναν εκπρόσωπο της Περιφερειακής Ένωσης Δήμων Ιονίων Νήσων. 
5. Έναν εκπρόσωπο της Πανελλήνιας Ομοσπονδίας Αυτοκινητιστών Υπεραστικών Συγκοινω-
νιών (ΠΟΑΥΣ) ή της Πανελλήνιας Ομοσπονδίας Ιδιοκτητών Αστικών Λεωφορείων (ΠΟΙΑΛ), κατά 
περίπτωση, ο οποίος δεν θα πρέπει να είναι μέτοχος, ή ιδιοκτήτης ή απασχολούμενος με ο-
ποιαδήποτε σχέση εργασίας στο οικείο ΚΤΕΛ.  

 
Εάν η Περιφερειακή Ένωση Δήμων Ιονίων Νήσων δεν προτείνει τον εκπρόσωπό της ε-

ντός αποκλειστικής προθεσμίας ενός (1) μηνός από την κοινοποίηση του σχετικού εγγράφου 
για ορισμό εκπροσώπου, το Πειθαρχικό Συμβούλιο συγκροτείται και λειτουργεί νόμιμα και 
χωρίς το μέλος αυτό. 
 

Αρμοδιότητες του Συμβουλίου είναι η επιβολή διοικητικών κυρώσεων στα διοικητικά 
όργανα των φορέων παροχής συγκοινωνιακού έργου και στους ιδιοκτήτες λεωφορείων όπως 



 

για παράδειγμα η μη εκτέλεση του καθορισμένου υποχρεωτικού δρομολογίου, απρεπής συ-
μπεριφορά, κάπνισμα κατά τη διάρκεια δρομολογίου, απώλεια αποσκευών επιβάτη και ασυ-
νόδευτων μικροδεμάτων, μη εξυπηρέτηση των τακτικών λεωφορειακών γραμμών που υπάγο-
νται σε καθένα από αυτά κλπ. σύμφωνα με το άρθρο 2 του Π.Δ. 170/2003. 
 

Με τη λήξη της θητείας της προηγούμενης Περιφερειακής Αρχής και ταυτόχρονα της 
Δημοτικής Αρχής, το Πειθαρχικό Συμβούλιο παύει να ισχύει διότι πρέπει να αντικατασταθούν 
τα παλαιά μέλη με νέα. Για το λόγο αυτό η υπηρεσία μας ζητά τη συγκρότηση νέου Πειθαρχι-
κού Συμβουλίου, που θα έχει διετή θητεία.  

 
 Σας ενημερώνουμε ότι δεν υπάρχουν εκκρεμείς υποθέσεις. 
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